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Ata Eletrônica da 25ê Sessão Ordinária {2e Semestre} da li! Sessão Legislativa da 18e

Legislatura 1202512028) da Câmara Municipalde Caridade.

ldentificação Básica: Tipo de §essão: Ordinária: 24í1A/2A25 - 09:21hs; Encerramento:
24/LO{2O25 - 10:01hs.

Mesa Diretora: Presidente: Francisco Cícero Uchôa Almeida/PSB; le Secretária: Sad Lutfi de

Lemos Moura/PSD; 2e Secretária: Ana lsabelle Gomes Tavares/PSB.

Lista de presença na Sessão: Alexandre Lopes dos Santos/PP; Ana lsabelle Gomes Tavares/PSB;
Brenna Kézzia Rodrigues de Freitas/PT; Francisco Alexandre Lopes Pelúcio/PDT; Francisco

Cícero Uchôa Almeida/PSB; Francisco Santiago IPDT; Hirlene Mayara Ribeiro Salvino/PRD;
Orlando Victor Bezerra Lopes/PT e Sad Lutfi de Lernos Moura/PSD. Ao todo 09 (nove)
Vereadores presentes na sessão. Ausentes por motivo de força maior: Antônio Fábio Dias

Ferreira/PDT e Márcio Parente Pereira/PSD.

Leitura da Ata EIetrônica da 24a Sessão Ordinária, 2e semestre, da L3 Sessão Legislativa,
realizada dia 17 de outubro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Moção de Pesar ne OA7t2O25, de autoria do Vereador Márcio Parente
Pereira, pelo falecimento do Senhor José Maciel dos Santos, ocorrido dia 2L de outubro de
2025. Moção de Pesar ne AO8|2A25, de autoria do Vereador Orlando Victor Bezerra Lopes, pelo
falecimento da Senhora Maria Jailsa Barros Roberto, ocorrido dia 23 de outubro de 2025.
Projeto de Resolução ne OO4|2O25, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre a revisão do
Regimento lnterno da Câmara Municipal de Caridade-Ceará, e dá outras providências. Projeto
de Decreto Legislativo ns OO5|2A25, de autoria dos Vereadores Márcio Parente Pereira e Sad

Lutfi de Lemos Moura, o qual Concede Título Honorífico de Cidadão Caridadense, ao Senhor
Romeu Aldigueri de Arruda Coelho, e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo ne

00612A25, de autoria do Vereador Márcio Parente Pereira, o qual Concede Comenda de Honra
ao Mérito, ao Senhor Pedro lúnior de Poiva Mendes, e dá outras providências. Projeto de
Decreto Legislativo ns AO7|2O25, de autoria do Vereador Márcio Parente Pereira, o qual
Concede Título Honorífico de Cidadã Caridadense, à Senhora Leisiane Gonçalves Alves, e dá
outras providências.

Matérias da Ordem do Dia: As Moções nes 007 e OOS|2O25, de autoria, respectivamente, dos
Vereadores Márcio Parente e Orlando Victor, foram retiradas de pauta, tendo em vista, os
autores das proposituras não estarem presentes no momento da ordem do dia. Os Projetos de
Decretos Legislativos nes 002, OO3 e OO4|2:O75, de autoria, respectivamente, dos Vereadores
Sad Lutfi e Márcio Parente, também foram retirados de pauta por não haver quórum suficiente
para deliberação das matérias.

Neste momento, a Vereadora Brenna Freitas solicitou permissão para se ausentar da sessão, a
fim de comparecer e acompanhar o sepultamento da sua amiga Jailsa Barros, externando os
seus sentimentos à família enlutada, na pessoa de sua mãe, Dona Terezinha, seu pai, Senhor
João e seu irmão, Genilson.

Oradores da Sessão: §ad Lutfi de Lemos Moura, assuntos abordados: (Problemática que está
acontecendo em Caridade relacionado aos salários atrasados dos servidores contratados;
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solicitação à Gestão Municipal para que resolva essa situação, visto que, tem causado grandes
prejuízos à essas pessoas; sugeriu que se faça um ofício em nome dos Vereadores que quiserem
assinar, solicitando informações sobre os reais motivos para o não pagamento desses
servidores, ou se há uma previsão pâra essa resolutividade). Alexandre Lopes dos Santos,
assuntos abordados: {Concordância plenamente com a preocupação da Vereadora Sad Lutfi no
que diz respeito aos servidores contratados que estão com seus salários atrasados; comunicado
que fez visitas nas escolas das comunidades de Pereiros e Pedra Branca e constatou in loco, que
os alunos dessas escolas de tempo integral estão sendo dispensados mais cedo porque não tem
almoço para os mesmos, enfatizando que isso é uma situação preocupante, visto que, recursos
na educação não faltam). Francisco Alexandre Lopes Pelúcio, assuntos abordados: (Enfatizando
mais uma vez que a Gestão Municipal precisa fazer um planejamento e se organizar melhor
para resolver as demandas e os problemas da população, lamentando que a Gestão está mais
preocupada em perseguir algumas pessoas do que resolver os problemas da cidade).

Neste ínterim, o presidente registrou as presenças dos Vereadores Orlando Victor Bezerra
Lopes/PT e Hirlene Mayara Ribeiro Salvino/PRD, que por motivos de força maior chegaram
atrasados na sessão. Ao usar da palavra pela a ordem, o Vereador Orlando Victor justificou o
atraso, e disse que concorda com as palavras do colega Alexandre Pelúcio e que a Gestão
Municipal precisa se equilibrar emocionalmente para resolver os problemas do Município e

deixar de está ouvindo muitas picuinhas, porquê uma Gestão se faz com parcerias,
tranquilidade e ações.

Oradores das Explicações Pessoais: Francisco Santiago, lsabelle Tavares, Alexandre dos Santos
e Cícero Almeida, agradecendo a Deus por mais uma sessão, e desejando a todos um feliz final
de semana. A Vereadora Sad Lutfi comunicou que vai ser realizado nesta Casa Legislativa, um
curso de capacitação para professores, idealização do programa Samuzinho de sua autoria, com
agradecimentos ao presidente Cícero pelo apoio logístico para que essas ações aconteçam em
nosso Município.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de Caridade - CE.

Presidente: Francisco Cícero Uchôa Almeida/PS} l:Lg .#t{do j/{/",a4 ,4gr*,l,;& _

13 Secretária: Sad Lutfi de Lemos Moura/PSD

23 Secretária: Ana lsabelle Gomes TavareslPS
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